Mechanika vizsga (2017. méjus 30.)

Az 1. rész a beugrokérdéseknek felel meg. Minden valasz 2 pontot ér. A 10 pontbdl
legalabb 6-ot el kell érni, hogy a dolgozat tovabbi része értékelhet6 legyen.
A II. részben minden feladat 3 pontot ér.

A III. rész feladata 10 pontos.

A TV. rész feladata 15 pontos.

A dolgozat Osszesen 50 pontos. A kidolgozas ideje 60 perc. Semmilyen segédeszkoz
nem hasznalhato.

1. rész

1. Adja meg a) az altaldnos gravitdcids erdtér és b) a rugd er6torvény matematikai
alakjat.

3. Mit mond ki az impulzus tétel tomegpontra? (A vélaszt matematikai dsszefliggéssel
irja le.)

D. frja fel a Bernoulli-egyenletet, és legaldbb két feltételt, amelyek teljesiilése az
érvényességéhez sziikséges.



II. rész

. Egy 2 kg tomegii test az origéban, egy 1 kg tomegii test a (9, 3) pontban helyezkedik
el. Melyik pontban van a két testbol allé rendszer tomegkozéppontja?

. Adja meg 3 dimenziéban a konzervativ erétér és a potencidlis energia kapcsolatat
leir6 matematikai osszefiiggéseket.

. Melyik fizikai mennyiség megmaradasa teljesiil dltalaban centralis erétér esetén?
Nevezzen meg egy példat centralis erotérre!

. frja fel a barometrikus magassagformulat (izoterm géz nyomésanak a magassagtol
valé fiiggését homogén gravitacids térben).



III. rész

Vezesse le a munkatételt egydimenzids esetre.



IV. rész

frja le Kepler harom torvényét egy-egy mondatban. Vezesse le Kepler 2. torvényét.



